

Iktatószám: 91001-A/180-3/2023

**Tisztelt Lakók! Tisztelt Hozzártozók!**

**Lakóink egészségének védelme érdekében a következő  
LÁTOGATÁSRA VONATKOZÓ ELJÁRÁSREND-et adom ki:**

**I. A látogatókra vonatkozó általános szabályok:**

A látogatás ideje a **Házirendben foglaltak szerint 9:00-18:00 óra között** történjen. Kérjük figyelembe venni hozzártozója és az intézmény napirendjét, pl.: hozzártozója munkaidejében és az étkezési időpontokban nem javasolt a látogatás.

A látogatók számára a büfé melletti vendégmosdó használható.

Továbbra is érvényben marad a szabadtéren, illetve az aulában történő kapcsolattartás előnyben részesítése.

**II. Intézmény elhagyására vonatkozó szabály:**

A lakók részére – jelenleg kikötések nélkül – a Házirendben leírtak szerint biztosítjuk az intézmény elhagyásának lehetőségét.

**III. Intézménybe történő visszaérkezésre vonatkozó szabály:**

A COVID-19 fertőzés gyanújának felmerülésekor kötelező a felvételre jelentkező Ag gyorstesztrel történő vizsgálata, mely elvégezhető akár a házi-, akár az intézmény orvosának utasítására.

## **A KAPCSOLATTARTÁS EGYÉB JAVASOLT FORMÁI:**

### **Az audiovizuális eszközök használatával biztosított kapcsolattartás**

#### Telefonhasználat:

Az intézményi telefonvonal folyamatosan használható: 06-36-344-555

A lakót az ismert mellékvonalon lehet kérni, illetve a lakó is elérheti a hozzátartozót szükséges esetben. A telefon használatát nem ismerő lakóink a személyzettől kérhetnek segítséget. Igény esetén biztosítjuk a lakó és a hozzátartozó közötti beszélgetés lehetőségét felügyelet nélkül, az intimitás megőrzése érdekében.

A telefont lakóink ingyenesen használhatják.

#### Skype használata:

Amennyiben skype-on szeretnének a hozzátartozók kapcsolatot létesíteni a lakóval, erre is van lehetőség. A számítógép használatánál a mentálhigiénés csoport dolgozói közreműködnek. Ehhez előzetes egyeztetés szükséges az előkészületek miatt. Az intézményben a szociális munkatársnál lehet időpontot egyeztetni.

**Jelen eljárásrend a mai naptól érvényes, ezzel egyidejűleg az előzőekben kiadott látogatásra vonatkozó eljárásrendek hatályukat veszítik.**

Füzesabony, 2023. március 01.

Tatai Edina  
intézményvezető